

Делегация с участием специалистов СФУ представляет Россию в Тайване

Представители Сибирского федерального университета в составе делегации вузов — участников [Проекта 5-100](#) — представят российскую высшую школу на международной выставке в Тайване.



Напомним, конференция Азиатско-Тихоокеанской ассоциации международного образования АРАІЕ ежегодно собирает специалистов в области высшего образования со всего мира и является ключевым профессиональным мероприятием в Азиатско-Тихоокеанском регионе. 12-я конференция начала работу 20 марта 2017 года в городе Гаосюн.

Вузы — участники Проекта 5-100 — представлены общим стендом. Кроме того, в рамках конференции состоится сессия Проекта 5-100, посвящённая международному образованию в России. С докладом выступят заместитель проректора по науке и международному сотрудничеству СФУ Вера Упирова и другие представители ведущих российских вузов. Эксперты представят последние тенденции российской образовательной политики и особенности национального образовательного рынка, а также расскажут о потенциале российских университетов в плане институционального партнёрства и совместных исследований с вузами Азиатско-Тихоокеанского региона.

*«Форум АРАІЕ является главным форумом по международному образованию в Азиатско-Тихоокеанском регионе и одним из трёх крупнейших в мире наряду с NAFSA и EAIE. На каждом из этих мероприятий Проект 5-100 организует стенды, на которых работают представители университетов проекта. Участие СФУ в таких значимых для формирования мирового образовательного рынка форумах способствует интернационализации университетов и развитию новых международных партнёрств в сфере образования», — подчеркнула **Вера Упирова**.*



Пресс-служба СФУ, пресс-служба Проекта 5-100, 21 марта 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18524>